
  

  

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO  

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO  
AMBIENTE  

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL JARDIM  
APURÁ – BÚFALOS  

  

ATA DA 20° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

JARDIM APURÁ - BÚFALOS  

(Biênio 2023/2025)  

  

Data: 12 de abril de 2025  
Horário de início: 10h00  
Local: Plataforma virtual  

  

Data: 10/5/25  

Local: Online  

Tipo de reunião: Ordinária  -    

Participantes:  
- Ademilson Galdino da Silva  

- Danilo Santos Monteiro  

- Wesley   

- Maria Aparecida Ramos Sales  

- Alessandra Santos  

- Aurélio  

 

Pauta da Reunião  
1. Modelo de aprovação das atas  

2. Solicitação de parceria com a ONG Raízes do Apurá  

3. Processo eleitoral do Conselho Gestor  



4. Denúncia sobre uso irregular de quadras no parque  

5. Informes administrativos  

6. Encerramento da gestão atual  

Deliberações e Posicionamentos dos Participantes  

Justificativa de Ausências – Reunião 

Informamos que o convite para participação na reunião foi devidamente encaminhado ao 

senhor Bene, assessor do gabinete do prefeito, e à presidente da ONG Raízes do Apurá. 

Contudo, o senhor Bene não pôde comparecer devido a um compromisso previamente 

agendado, e a presidente da ONG teve dificuldades técnicas com a plataforma online, o que 

impossibilitou sua entrada na reunião. 

1. Aprovação de modelo para elaboração de atas  
Ademilson Galdino sugeriu adoção de modelo de aprovação digital de atas, com base na 

experiência positiva de outros conselhos. Todos os conselheiros presentes concordaram com a 

proposta.  

2. Solicitação de parceria pela ONG Raízes do Apurá  
Foi apresentada ao Conselho a solicitação de parceria feita pela ONG Raízes do Apurá, 

pleiteando concessão de uso de espaço público no parque. Após discussão, todos os 

conselheiros deliberaram de forma unânime pela rejeição da solicitação. A decisão se 

fundamenta nos seguintes pontos:  

- A ONG Raízes do Apurá não apresenta capacidade técnica nem administrativa para gerir 

adequadamente o espaço pretendido.  

- Existem diversas denúncias contra a entidade por cobranças indevidas em área pública.  

- O conselheiro Wesley  destacou que a atuação da ONG fere os princípios da Administração 

Pública: Legalidade, Impessoalidade, Moralidade, Publicidade e Transparência.  

Foi deliberado que será elaborado um parecer técnico contrário à concessão, a ser 

protocolado oficialmente.  

3. Processo eleitoral do Conselho Gestor  
Ademilson relatou dificuldades de inscrição de novos membros, mas informou que está 

articulando apoios para ampliar a participação. Os demais conselheiros reforçaram a 

importância da continuidade do conselho.  

4. Denúncia sobre cobrança irregular em quadras  
Wesley informou que foi protocolado um pedido de concessão da quadra por grupo que 

anteriormente cobrava R$ 400,00 dos moradores. O Conselho se posicionou contra a 

legalização dessa atividade, defendendo o uso gratuito e público das quadras.  

5. Informes administrativos  
Ademilson Galdino comunicou que é o gestor nomeado do Parque Sete Campos e está 

também como gestor em implantação nos Parques dos Búfalos e Apurá Pilão. Informou que 

solicitou um assessor administrativo, Gabriel, que já atua no Parque Sete Campos e passará a 



auxiliar nos três parques. Dada a crescente demanda administrativa e de projetos nos três 

territórios, pretende solicitar mais um assessor para garantir suporte adequado às atividades. 

Ademilson também informou que nos dias 24 e 25 de maio ocorrerá a Virada Cultural no 

Parque Sete Campos, e convidou os presentes a participarem do evento.  

6. Considerações Finais dos Participantes  
Ademilson Galdino da Silva: Agradeceu a todos pela participação e reafirmou o compromisso 

com uma gestão participativa e transparente.  

Danilo Santos Monteiro: Justificou ausência anterior por compromissos com projeto cultural 

aprovado pela Secretaria Municipal de Cultura. Reafirmou apoio à continuidade do conselho e 

às ações contra irregularidades.  

Wesley : Defendeu o cumprimento dos princípios da Administração Pública em todas as 

decisões e solicitações envolvendo o parque.  

Maria Aparecida Ramos Sales e Alessandra Santos: Agradeceram pela reunião e destacaram 

sua relevância para a comunidade.  

Aurélio: Participou no encerramento da reunião e manifestou-se também de forma contrária à 

concessão do espaço público à ONG Raízes do Apurá. Enfatizou que o histórico da organização 

não respalda a aprovação de um pedido dessa natureza. Rejeitou a solicitação de forma 

cirúrgica e objetiva, reforçando o consenso do Conselho quanto à negativa.  

Encerramento  
A reunião foi encerrada por Ademilson Galdino da Silva, que parabenizou a todos pelas 

contribuições, reforçou os encaminhamentos assumidos e desejou uma semana produtiva. 

Deixou também os parabéns pelo Dia das Mães às participantes.  

  


